Завдання для практичного заняття 

1. Інвестиції в модернізацію устаткування складають 450 тис. грн. Додаткові доходи у результаті модернізації (без урахування поточних витрат) прогнозуються за роками (тис. грн.): 1-й рік — 100, 2-й рік — 130, 3-й рік — 140, 4-й рік — 150, 5-й рік — 120. Ставка дисконтування 12 % річних. Необхідно визначити ефективність інвестицій: розрахувати чисту дисконтовану вартість, індекс рентабельності інвестицій, строк окупності на основі дисконтованих грошових потоків. Зробіть висновок.

2. Підприємство бажає придбати нове технологічне устаткування вартістю 11 тис. грн. Термін експлуатації устаткування – шість років. Майбутні грошові потоки складають: 5 тис. грн., 6 тис. грн, 12 тис. грн., 9 тис. грн., 7 тис. грн. 24 Поточні витрати у перший рік експлуатації складуть 3 тис. грн. Щорічно вони збільшуються на 2%. Ставка дисконту – 10%. Розрахуйте показник чистої приведеної вартості.

3. Оцінити інвестиційний проект, що має такі параметри: стартові інвестиції – 10000 тис. грн.; період реалізації – 4 роки; грошовий потік за роками (тис. грн.): 6000; 7000; 9000; необхідна ставка доходності (без урахування інфляції) – 14%; середньорічний індекс інфляції – 8 %.

4. Підприємство припускає здійснити інвестиційний проект за рахунок банківського кредиту. Розрахуйте граничну ставку банківського відсотка, під яку підприємство може взяти кредит у комерційному банку. Обсяг засобів, що інвестуються, складає 350 тис. грн. Термін реалізації проекту – п’ять років. Підприємство розраховує одержувати від реалізації проекту щорічно, починаючи з першого року, дохід по 100 тис. грн.



